é/ms

biohort

~HighBoard" 200

Vigtige punkter ved samling!

&wW Viktiga detaljer f6r montering!

Viktige informasjon om montering!

HY Fontos informacié a felépitéshez!

(€@ Dulezité podrobnosti tykajici se montaze!




Vigtige punkter ved samling! (W) Viktiga detaljer for montering!“ Viktige informasjon om montering!

(HU) Fontos informdcié a felépitéshez! (C2) DileZité podrobnosti tykajici se montdze!

Benyt venligst et passende underlag for at undga skrammer!

Gw) Anvdnd ett lampligt underlag for att undvika repor!

Vennligst bruk underlag for G unngd riper

(HW A karcoldsok elkeriilése érdekében, kérjiik haszndljon erre alkalmas aldtétet!
(€2 Pouzijte vhodnou podlozku, aby nedoslo k poskrdabdni!

©K Motrikkerne md ikke strammes for slutningen af opsaetningen!

W) Spéinn ej dt skruvar och muttrar ordentligt forrin i slutet av monteringen!
Skruene skal ikke strammes for slutten av monteringen

MU A csavarcsatlakozdsokat csak az dsszeszerelés végén hiizza meg alaposan!
(c2) Matice nesmi byt dotazeny do dokonceni celé sestavy!

Symbol for ekstra udstyr: Blat indrammet samletrin viser installationen
af ekstraudstyr

symbol of optional accesories

(W) Symbol for tillbehér: Bld inramade monterings steg visar
installation av yttligare tillbehor.

Bla innrammet deler viser installasjon av tilleggsutstyr.

(HU) Opciondlis tartozék - szimbolum: a kékkel bekeretezett munkafolyamatok ,
az opciondlis tartozékok beépitését jelolik.

(< Symbol volitelného prislusenstvi: kroky, které jsou zardmovdny v modré barvé
ukazuji instalaci volitelného prislusenstvi.

Saml ikke skuret pd en blaesende dag! (HU) Ne épitse fel szélben! f E
(SW) Montera ej skjulet vid bldsigt véder! (C2) Nesestavujte domek za vétrného dne! ///
Det anbefales ikke G montere boden pd en <W
dag med mye vind! o
Brug arbejdshandsker! (HU) Haszndljon a felépitéshez védbkesztylit!
(W) Anvénd arbetshandskar! (C2) Pri montdzi pouZivejte pracovni rukavice!

Husk & bruke arbeidshansker! o



Skala tegning af skruer er 1:1

(w) Skalritning 1: 1 av skruvarna som anvdnds

HY A felhaszndlando csavarok méretezett illusztrdcidi:lImmagine in scala delle
(C2) Vykres pouzivanych sroubd v méFitku 1: 1

Mdlestokk tegning 1: 1 av skruene som er i bruk

M1:1

Pleje og vedligeholdelse

» Opbevar ikke aggressive stoffer udaek-
kede dvs. Klor eller vejsalt

» Fjern solcreme eller andre typer af
creme med vand og rensemiddel

» Brug ikke aggressive rengaringsmidler

« Smor ldsen drligt

(HU) Apolas és karbantartas:

o Keriilje az agressziv vegyszerek, mint pl.
klor vagy szortso nyitott tdroldsdt!

» Naptej és egyéb krémek vizzel és szappa-
nnal tdvolithatdak el!

« Ne haszndljon karcold tisztitoszereket!

» Olajozza meg évente a zdrat!

c E 1
__ L1 Eeoa

4,8x9,5 42x13 3,9x13 M4x10 M4x1

1

8 M6x8

)

M6 x12 M6 X 16

@&W) Skétsel och underhall

« Forvara inte fratande dmnen som exempel
klor eller vagsalt

 Ta bort solskyddskrédm eller andra krdmer
med vatten och skdljmedel!

» Anvdnd inte slipande rengéringsmedel!

« Smorj ldset en gdng om dret!

(C2) Péée a tdrzba:

» Neuklddejte Zddné oteviené chemikadlie
jako je chlor nebo silnicni posypova stl

» Opalovaci nebo jakékoliv jiné krémy
odstrante pomoci vody a mydla!

« Nepouzivejte abrazivni Cistici prostredky!

« Jednou za rok namazte zamek !

6 x 100 E

Stell og vedlikehold:

o |kke for lagring av kjemiske stoffer klor
eller veisalt

«Fjern solkrem med vann og skyllemiddel !
o |kke bruk skuremidler !

« folger ldsen en gang i dret.



